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COMISIA PENTRU SITUAȚII EXCEPȚIONALE 

RAIONUL ANENII NOI 

 or. Anenii Noi Piața 31 August,4 bir.218 tel. 026523143, 026522650,026525720 

DECIZIA nr. 7 

26 noiembrie 2024 

 

Cu privire la asigurarea rezervelor pentru lichidarea eventualelor situații 

excepționale caracteristice perioadei de iarnă pe teritoriul raionul Anenii Noi 

 

În temeiul punct.5 art.17 din Legea nr. 271/1994 ”Cu privire la protecția civilă”, 

Hotărârea Guvernului nr. 1340/2001 ”Cu privire la Comisia pentru Situații 

Excepționale a Republicii Moldova”, Dispoziția președintelui raionului Anenii Noi 

nr.16 din 02.09.2003 ”Cu privire la instituirea Comisiei pentru Situații Excepționale a 

raionului Anenii Noi”, în scopul eficientizării măsurilor de preîntâmpinare și lichidare 

a eventualelor situații excepționale caracteristice perioadei de iarnă pe teritoriul 

raionului Anenii Noi, Comisia pentru Situații Excepționale a raionului Anenii Noi, 

DECIDE: 

1. Crearea rezervelor de carburanți, lubrifianți, materialului antiderapant, tehnicii 

inginerești pentru preîntâmpinare lichidarea eventualelor situații excepționale 

caracteristice perioadei de iarnă pe teritoriul raionul Anenii Noi, asigurarea 

adăpostirii temporare a populației blocate pe trasee naționale cu alimentarea lor - 

(Resposabili: primarii orașului, satelor/comunelor, șef Direcția Finanțe). 

2. Crearea rezervelor de carburanți, lubrifianți, materialului antiderapant, serviciului 

de dispecerat 24/24 ore și pregătirea tehnicii inginerești, pentru preîntâmpinarea 

și lichidarea eventualelor situații excepționale caracteristice perioadei de iarnă pe 

drumurile naționale, regionale și drumurile publice locale de interes raional - 

(Responsabili: dl Gherasim Moisei - SA ’’Drumuri Criuleni”  filiala Anenii Noi,  

dl Dorin Fortună -  SRL’’Group One”, dl Valentin Jizdan – șef Secția construcții 

CR). 

3. Activarea la necesitate a Punctului teritorial de dirijare în situații excepționale a 

raionului Anenii Noi pentru coordonarea acțiunilor de lichidare a consecințelor 

unor eventuale situații excepționale caracteristice perioadei de iarnă, manifestate 

prin răcirea bruscă a vremii, ninsori și viscole puternice, depuneri puternice de 

lapoviță, polei puternic, cu participarea factorilor de decizie din instituțiile 

implicate în lucrările de lichidare a consecințelor (Responsabil: specialist pe 

problemele protecției civile a CR Anenii Noi). 

4. Asigurarea echipării grupurilor formate pentru lichidarea consecințelor situațiilor 

excepționale cu utilaj și unelte necesare din cont propriu în conformitate cu 

cerințele art. 25 a Legii nr.271/1994 ”Cu privire la protecția civilă”. 

5. Organizarea măsurilor necesare (lucrări de deszăpezire, lucrări de reparație, 

instalarea generatoarelor electrice, etc.) pentru asigurarea bunei funcționări a 

instituțiilor din subordine, în special a celor de menire socială, medicală și de 

învățământ, pentru evitarea accidentelor rutiere pe drumurile auto, avarii ale 

sistemelor energetice, sistemelor comunale de asigurare vitală             
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(Responsabili: dl Valentin Jizdan – șef secția construcții; Inspectoratul General 

pentru Situații de Urgență; Inspectoratul de Poliție Anenii Noi; dl Gherasim 

Moisei - SA ’’Drumuri Criuleni”  filiala Anenii Noi; dna Cristina Boicu – 

vicepreședintele raionului pe domeniul social; dna Ina Pașcan – vicepreședintele 

raionului responsabil de domeniul economic; Întreprinderea de deservire și 

întreținere a drumurilor contractată de CR, ). 

6. Organizarea în caz de necesitate (la indicația președintelui CSE a raionului) lucrul 

tuturor mecanismelor, mijloacelor de transport și forțelor în regim ”non-stop”. 

(Responsabili: dna Cristina Boicu – vicepreședintele raionului pe domeniul 

social; dna Ina Pașcan – vicepreședintele raionului responsabil de domeniul 

economic; dl Valentin Jizdan – șef secția construcții; Inspectoratul General pentru 

Situații de Urgență; Inspectoratul de Poliție Anenii Noi; dl Gherasim Moisei - SA 

’’Drumuri Criuleni”  filiala Anenii Noi; Întreprinderea de deservire și întreținere 

a drumurilor contractată de CR; Inspectoratul de Stat pentru Supravegherea 

Tehnică “INTEHAGRO” oficiu Anenii Noi ; președinții Comisiilor pentru 

Situații Excepționale a primăriilor, instituțiilor, organizațiilor și agenții 

economici, indiferent de forma organizatorico-juridică și tipul de proprietate din 

raionul Anenii Noi). 

7. Organizarea de sine stătător curățirea trotuarelor în rază de 50 m, odată cu 

începutul ninsorilor. (Responsabili: președinții Comisiilor pentru Situații 

Excepționale a primăriilor, instituțiilor, organizațiilor și agenții economici, 

indiferent de forma organizatorico-juridică și tipul de proprietate din raionul 

Anenii Noi). 

8. Raportarea la Secția Situații Excepționale Anenii Noi despre mersul lucrărilor de 

dezăpezire peste fiecare 3 ore - (Responsabili: vicepreședinții raionului, șef Secție 

construcții, SA Drumuri ’’Criuleni” filiala Anenii Noi, SRL ’’Group One” și 

președinții comisiilor pentru situații excepționale a primăriilor). 

9. Prezentarea în Secția construcții a copiilor contractelor privind întreținerea străzilor 

pe teritoriul primăriilor pentru acțiuni în caz de ninsori puternice și lichidarea 

consecințelor lor (lista tehnicii disponibile pentru lucrări de deszăpezire, telefon de 

contact a agentului responsabil - (Responsabili: APL de nivelul I, IP Anenii Noi, 

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență; Inspectoratul de Stat pentru 

Supravegherea Tehnică “INTEHAGRO” oficiu Anenii Noi). 

10. Pregătirea spațiului cu 5-10 locuri pentru plasarea temporară a persoanelor fără 

adăpost (Responsabili: administrator IMSP Spitalul raional Anenii Noi - dna Bradu 

Diana, șef Agenția Teritorială Asistență Socială SUD-EST - dna Z. Bunescu, IMSP 

CS Anenii Noi – dna I.Gurschii). 

11. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Secției Situații 

Excepționale, vicepreședintele comisiei pentru Situații Excepționale a raionului 

Anenii Noi. 

12. Prezenta Decizie intră în vigoare și este executorie din momentul emiterii și se   

publică pe pagina oficială a Consiliului raional Anenii Noi. 

 

Președintele CSE                      Alexandru  MOISEI 
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